

KONFERENCIJA ZA NOVINARE MINISTRA ŠKRABALA

Hrvatsko-turska misija dobre volje u BiH

Hrvatska odbija sve optužbe po kojima ona stoji iza sukoba Muslimana i Hrvata u BiH

ZAGREB – Ministar vanjskih poslova Republike Hrvatske dr. Zdenko Škrabalo primio je u srijedu članove diplomatsko-konzularnog zbora akreditirane u Republici Hrvatskoj. Primanju su bili nazočni zamjenik hrvatskog šefa diplomacije dr. Ivo Sanader i hrvatski ambasador u Turskoj Hido Bišćević.

Govorilo se o potezima koje Republika Hrvatska namjerava poduzeti da se zaustave sukobi HVO i Armije BiH u srednjoj Bosni i oko Mostara, o misli dobre volje hrvatske i turske vlade u BiH, te rješavanju UNPA u Hrvatskoj.

Nakon toga, ministar Škrabalo održao je konferenciju za novinare. «Priopćenje sa sastanka Vijeća obrane i nacionalne sigurnosti, održano u noći na srijedu u Predsjedničkim dvorima, a posebno točka s tog priopćenja u kojem se predlaže sastanak državnih izaslanstava BiH i Hrvatske – hrvatsku delegaciju vodio bi osobno predsjednik Franjo Tuđman, još je jedna potvrda stajališta Republike Hrvatske spram rata u BiH», rekao je ministar Škrabalo na konferenciji. Republika Hrvatska ostaje dosljedna načelu priznavanja neovisnosti i cjelovitosti Republike BiH. Stoga, «Republika Hrvatska odbija sve optužbe koje se pojavljuju u nekim stranim medijima u povodu sukoba Muslimana i Hrvata u BiH, prema kojima ona stoji iza tih sukoba», kazao je dr. Ivo Sanader, zamjenik hrvatskog ministra vanjskih poslova. On je dodao kako je savezništvo Hrvata s Muslimanima protiv srpskog agresora ono što sugerira službena hrvatska politika.

Na konferenciji je bilo riječi i o nedavno formiranoj državnoj komisiji za normalizaciju hrvat-



Ministar Škrabalo sa stranim diplomatima

RANKO MARKOVIĆ

sko-srpskih odnosa pa je i s tog mjesta upućen poziv Srbima iz UNPA da konstruktivno prihvate razgovore, jer uskoro – za mjesec i pol ističe i ovaj mandat Unprofora, rekao je dr. Sanader. On je naglasio da Hrvatska nastoji da se novom mandatu promijeni karakter kako bi se Vanceov plan što prije primijenio u Hrvatskoj.

Hrvatska ostaje i dalje kooperativna i konstruktivna ali ćemo inzistirati na dosljednoj primjeni Vanceova plana, rekao je Sanader.

U skladu s ranije ostvarenim dogovorima između Republike Hrvatske i Republike Turske formirana je hrvatsko-turska zajednička komisija, koja će posjetiti BiH. Upoznajući novinare

da je ta misija, na prijedlog predsjednika Tuđmana, dogovorena za njegova boravka u Republici Turskoj, hrvatski veleposlanik u Turskoj Hidajet Bišćević istaknuo je da hrvatska i turska strana smatraju štetnim sukobe Hrvata i Muslimana u BiH jer oni koriste samo srpskom agresoru.

Naime, sukobi odgađaju primjenu vojnih mjera, a i vode pogoršanju odnosa dvaju naroda onemogućavajući konkretnu i brzu primjenu Vance-Owenova plana. Prema Bišćevićevim riječima, hrvatsko izaslanstvo predvodit će Ivan Milas, a u njemu će još biti dr. Ivo Sanader, ambasadori Sančević i Bišćević, te Adalbert Rebić. U nekoliko sljedećih dana delegacija bi trebala početi s radom.

Ministar vanjskih poslova dr. Zdenko Škrabalo ponovo se vratio na pitanje UNPA zona jer po njegovim riječima u vezi s tim «ima određenih novih događanja». Tako je Vijeće obrane i nacionalne sigurnosti zaključilo da se mora ubrzati rješavanje statusa UNPA. U srijedu popodne upućeno je pismo Vladi Republike Hrvatske Unproforu i generalu Walgrehnu, te g. Thornberryu u kojima su izloženi ti principi. Predsjednik Tuđman obratit će se pismom Butrosu Galiju, tražeći promjenu mandata. Time bi se rješavalo pitanje UNPA primjenjujući točke Vanceova plana, rekao je na konferenciji za novinare ministar vanjskih poslova dr. Zdenko Škrabalo.

RANKA KOVAČEVIĆ – JELIČIĆ